

カルテ例題集「レセプト解答見本」正誤表

下記の通り記載に誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

カルテ No.	誤	正
7	その他欄 処方箋 4回 268	4回 270
	療養の給付欄 請求点 3,058	3,060
	摘要欄 (80) * 処方箋料 (リフィル以外… 60×2	* 処方箋料 (リフィル以外… 60×3
	一般名処方加算 1 (処方… 10×2	一般名処方加算 1 (処方… 10×3
	* 処方箋料 (リフィル以外… 60×1	* 処方箋料 (リフィル以外… 60×1
9	* 処方箋料 (リフィル以外… 60×1	
	一般名処方加算 2 (処方… 8×1	
	処置欄 薬剤 17	18
	療養の給付欄 請求点 6,142	6,143
18	摘要欄 (40) * ネブライザ	
	ストロームイン硫酸塩注射用… 12×1	12×1
	Aq 5mL (注射用水) 0.2管 17×1	18×1
19	処置欄 薬剤 21	33
	療養の給付欄 請求点 2,599	2,611
	摘要欄 (40) * アルベール吸入用溶解液…	
19	アスパール液(0.5%) 7×3	11×3
	Aq 5mL (注射用水) 1管	
19	注射欄 31 皮下筋肉内 3回 64	3回 68
	療養の給付欄 請求点 12,508	12,512
	摘要欄 (31) * ビクタリ注射用 0.25g…	
22	Aq 5mL (注射用水) 1管 29×1	33×1
	注射欄 31 皮下筋肉内 4回 108	4回 116
	療養の給付欄 請求点 2,494	2,502
22	摘要欄 (31) * 皮内、皮下及び筋肉内注射	
	ビクタリ注射用 0.25g… 25×2	25×2
	Aq 5mL (注射用水) 1 管 29×2	33×2
37	注射欄 31 皮下筋肉内 6回 208	6回 214
	療養の給付欄 請求点 6,492	6,498
	摘要欄 (31) * 皮内、皮下及び筋肉内注射	
43	ビクタリ注射用 0.5g… 25×2	25×2
	Aq 5mL (注射用水) 1 管 40×2	43×2
	注射欄 32 静脈内 1回 78	1回 86
43	療養の給付欄 請求点 24,524	24,532
	摘要欄 (32) * ハートシリン注射用 1g 2 瓶	
	Aq 20mL(注射用水) 2 管 78×1	86×1

